

Шины для минипогрузчиков MULTI ONE

Тракторные.



Сочетают в себе три самых важных вещи: высокую тягу, способность к самоочистке и не слишком высокое уплотнение почвы. Хорошо ведут себя при передвижении по бездорожью и в труднодоступных местах (стройка, завалы, пересеченная местность, лесные дороги и др.). Высокая проходимость обеспечивается специальным протекторным слоем, способным выдавливать грязь из пятна контакта колес с поверхностью. Указанные шины имеют высокий профиль, устойчивы к деформации и механическим повреждениям благодаря жесткости резины, а также прочности каркаса покрывок. Передают высокое тяговое усилие минипогрузчику MultiOne необходимое ему при работе с бульдозерным отвалом, грейдером, челюстным ковшом и другими рабочими органами для которых требуется большое толкающее усилие.

Тракторные HD (усиленный корд).



Сочетают в себе все преимущества тракторного протектора, но при этом имеют более прочный каркас, что обеспечивает им высокую живучесть. Обладают повышенной устойчивостью как к кратковременным ударным нагрузкам, так и к постоянному воздействию некачественного дорожного покрытия или другой специфичной поверхности на шины при тяжёлых нагрузках. Хорошо подходят для строительных, планировочных, погрузочных работ, работ по разбору завалов, в условиях где грунты и поверхность имеют особо тяжелые условия. Износостойкость, надежное сцепление с поверхностью, высокая проходимость, высокое тяговое усилие их главное качество.

Газонные.



Комплект газонных шин на минипогрузчик предназначен для использования на гольф полях, футбольных полях с искусственным газонным покрытием, а также в местах, где требуется низкое давление на грунт и не агрессивный рисунок протектора. Более частое расположение грунтозацепов и небольшая их высота в сравнении с шинами с других типов, распределяют нагрузку на грунт более равномерно, в результате чего шины не врезаются в поверхность и не оставляют после себя следов. Газонные шины – хорошее приложение к погрузчику MultiOne, которое позволит придать эстетику вашему двору, позволит содержать Ваш газон в чистоте и порядке.

Универсальные.



Внешне похожи на шины с тракторным протектором, но с менее агрессивной формой. Своего рода промежуточное значение между тракторными и газонными. Имеют более высокое сцепление с поверхностью чем газонные шины, но более низкое чем тракторные, оказывают более высокое давление на грунт чем газонные шины, но менее высокое чем тракторные. Могут применяться при работе на складах, на площадках, на лугах, где не требуется очень высокое тяговое усилие и нет необходимости работать на чувствительных поверхностях.

Гусеничный движитель.



Обеспечивает самую высокую проходимость и самое высокое тягово-сцепное усилие, а также наименьшее удельное давление на грунт в сравнении с колёсным движителем. Лучше всего подходит для передвижения на местности где грунты и поверхность имеют самые неблагоприятные условия (грязь, буреломы, местность с повышенной складчатостью и т.д.). Большая площадь контакта с поверхностью, сводит к минимуму погружения и проваливания в мягкую почву и образования колеи на поверхности грунта. Шевронный протектор повышает сцепление с грунтом обеспечивая удержание на косогорах со скользкой поверхностью. Также особенностью гусеничного движителя является незначительное снижение скоростных и манёвренных показателей и большее давление на газон при резких поворотах на месте.

